

Звіт
про виконання «Програми протидії вживання
алкогольних та тютюнових виробів
неповнолітніми та формування навичок
здорового способу життя 2021-2024 роки» у I півріччі 2021 року

II. ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні	Виконано
1. Інформаційно-просвітницька робота серед торгівельних закладів та населення щодо відповідальності за продаж алкоголю і тютюнових виробів неповнолітнім та вживання їх неповнолітніми.			
1.1.	Проведення інформаційно-просвітницької роботи серед батьків (осіб, що їх замінюють) на батьківських зборах (семінари, тренінги, лекції).	Департамент освіти та науки.	На виконання «Програми протидії вживання алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя» в умовах карантину та дистанційного навчання класними керівниками спільно з працівниками психологічної служби проведено для учнів та батьків онлайн-консультування щодо формування навичок відповідального батьківства, розуміння причин та наслідків поведінки дитини «Негативні прояви поведінки в учнівському середовищі».

			З метою профілактики поширення вживання неповнолітніми наркотичних речовин, розпивання алкогольних напоїв та тютюнопаління організовано та проведено батьківські збори для батьків учнів 7-11 класів ЗЗСО із залученням медичних працівників, шкільних офіцерів поліції. Упродовж навчального року просвітницько-профілактичними щодо пропаганди здорового способу життя було охоплено 9564 батьків.
1.2.	Проведення роз'яснювальної роботи через засоби масової інформації з власниками та працівниками торгівельних і розважальних закладів, що здійснюють реалізацію алкогольних напоїв та тютюнових виробів щодо заборони їх продажу дітям, а також про відповідальність за порушення законодавства.	Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області.	В рамках здійснення перевірок торгових закладів працівниками сектору ювенальної превенції управління превентивної діяльності проводиться роз'яснювальна робота з суб'єктами підприємницької діяльності з метою недопущення випадків продажу алкоголю неповнолітнім та відповідальності за порушення законодавства.
1.3.	Організація та проведення тренінгів для школярів міста щодо формування навичок здорового способу життя	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська.	У червні 2021 року організовано та проведено тренінги за програмою «Рівний - рівному» на базі дитячо-юнацького пластового центру для учнівської молоді чотирьох ліцеїв міста, зокрема Угорницький, №5 і №7, №11 (охоплено 30 учнів).
1.4.	Проведення інформаційно-просвітницької акції «Правила загальні – відповідальність особиста!» до Дня спільних дій в інтересах дітей 20 листопада (анкетування працівників торгівлі та покупців), Міжнародного Дня захисту дітей 1 червня.	Служба у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради.	Реалізація зазначеного пункту програми передбачена у II півріччі 2021 року.

1.5.	Проведення інструктажів з продавцями торгових закладів із врученням інформаційних буклетів із списком штрафних санкцій передбачених законодавством за продаж алкогольних напоїв неповнолітнім.	Департамент молодіжної політики та спорту; Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради; Управління патрульної поліції Івано-Франківської області; КП «Муніципальна інспекція «Добродій»; Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області.	Реалізація зазначеного пункту програми передбачена у II півріччі 2021 року.
2. Промоційні кампанії щодо поширення тверезого способу життя, про заборону продажу алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім, антиалкогольна та антитютюнова соціальна реклама.			
2.1.	Розміщення інформаційних матеріалів щодо пропаганди здорового способу життя на інформаційних стендах навчальних закладів та їх щомісячне оновлення.	Департамент освіти та науки.	У закладах загальної середньої освіти на інформаційних стендах, а в умовах дистанційного навчання на сторінках шкільних сайтів, офіційних сторінках у мережі Фейсбук розміщено та оновлено інформацію щодо пропаганди здорового способу життя, ризиків вживання алкогольних та наркотичних речовин, тютюнопаління, в шкільних бібліотеках проведено виставки літератури з даної тематики, на сайті Департаменту освіти та науки, закладів загальної середньої освіти висвітлюються інформаційно-просвітницькі

			<p>матеріали.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти працівниками психологічної служби підготовлено та поширено серед школярів тематичні шкільні стіннівки, підготовлено пам'ятки з профілактики наркоманії, ВІЛ/СНІДу для учнів, всі матеріали поширено у класних вайбер-групах.</p> <p>Правниками ЦППСР спільно з соціальними педагогами створено блог «Соціальний педагог» на інтернет-платформі Google+, де постійно оновлюється інформація щодо пропаганди здорового способу життя та шкідливий вплив алкоголю, наркотичних речовин на організм підлітків та учнівської молоді.</p>
2.2.	Виготовлення та друк інформаційних матеріалів. Поширення серед учнівської молоді міста інформаційного матеріалу для профілактичної роботи щодо вживання наркотичних речовин, алкоголю та тютюнокуріння.	Управління патрульної поліції Івано-Франківської області спільно з місцевими та регіональними ЗМІ; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Управління охорони здоров'я; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	В рамках проведення свята до Дня захисту дітей на Вічевому майдані спільно з працівниками поліції МЦСССДМ розповсюджував інформаційно-профілактичні матеріали щодо вживання алкоголю та наркотичних речовин неповнолітніми.
2.3.	Періодичне виготовлення інформаційних відеороликів та їх ротация на місцевих телеканалах, соціальних мережах.	Управління патрульної поліції Івано-Франківської області спільно з місцевими та	У лютому 2021 року в рамках реалізації вищезазначеної програми та з метою привернення уваги суспільства до проблеми наркореклами і заклику до її самовільного знищення за участі зіркових спортсменів

		регіональними ЗМІ; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; ТРК «Вежа».	міста було знято соціальний ролик під назвою: «Будьте уважні до своїх дітей, адже прихована небезпека зовсім поруч».
2.4.	Періодичне виготовлення соціальних аудіороликів та їх ротація в ефірі місцевих радіостанцій.	Управління патрульної поліції Івано-Франківської області спільно з місцевими та регіональними ЗМІ; ТРК «Вежа».	Впродовж I півріччя соціальні аудіоролики не виготовлялися.
2.5.	Періодичне розміщення на біл-бордах соціальної реклами щодо пропаганди здорового способу життя, тверезості.	Департамент молодіжної політики та спорту; Управління патрульної поліції Івано-Франківської області спільно з місцевими та регіональними ЗМІ; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Департамент містобудування, архітектури та культурної спадщини; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою); Університет Короля Данила (за згодою).	Виготовлено та систематично розміщується на біл-бордах міста соціальна реклама, яка спрямована на профілактику та боротьбу із вживанням алкоголю. За сприяння департаменту містобудування, архітектури та культурної спадщини зазначені біл-борди активно розміщувалися на вулицях міста.

2.6.	Запровадження в роботі служби оперативного реагування послуги інформування про випадки продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям.	Служба оперативного реагування (15-80)	За ініціативи Департаменту молодіжної політики та спорту в роботу служби оперативного реагування включено послугу інформування про випадки продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям.
3. Пропагування тверезості, протидія вживанню алкоголю та тютюну серед населення та неповнолітніх зокрема.			
3.1.	Виступи у засобах масової інформації щодо пропаганди тверезого способу життя.	Департамент молодіжної політики і спорту; Управління охорони здоров'я; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою); Університет Короля Данила (за згодою).	Впродовж I півріччя 2021 року за участі суб'єктів відповідальних за реалізацію Програми здійснено ряд інформаційних виступів на місцевих телерадіокомпаніях, зокрема: ОТБ «Галичина», ТРК «Вежа», «канал 402», ТРК «РАІ», «UA Карпати». Здійснено публікації в місцевих інтернет виданнях про реалізацію Програми, зокрема: «Західний кур'єр», агенція новин «Galka.if.ua», ТРК «РАІ», «Firtka.if.ua», «Галицький Кореспондент», «Версії if.ua», «Репортер», «Бліц-інфо», «WestNews» та мережі Facebook Тема тверезості та ведення здорового способу життя не втрачає своєї актуальності в медіапросторі.
3.2.	Поширення в засобах масової інформації та соціальних мережах інформаційних матеріалів про шкідливість алкоголю та тютюнопаління для дітей, підлітків та молоді.	Управління охорони здоров'я;	Тематична інформація періодично висвітлюється в соціальній мережі Facebook, зокрема: 26.01., 23.03., 18.05.2021 року Школа майбутньої матері на тему: «Пагубний вплив алкоголю і нікотину на організм плода»; 31.05.2021 року з нагоди всесвітнього дня без тютюну поширення тематичної інформації в

			соціальній мережі Facebook із офіційних сторінок НСЗУ, ЦГЗ та МОЗУ; 03.06.2021 року публікація в соціальній мережі Facebook на тему: «Шкідливість від алкоголю та тютюнопаління»; В рамках Міжнародного тижня здоров'я підлітків підготовлено презентації в соціальній мережі Facebook на тему: «Профілактика шкідливих звичок у підлітків», «Шкідливість тютюнопаління у підлітків», «Психологічне здоров'я у підлітків».
3.3.	Проведення щорічних конкурсів соціальної реклами на тему «Переваги тверезого життя».	Департамент молодіжної політики і спорту; Управління охорони здоров'я; Університет Короля Данила (за згодою); Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	Проведення конкурсу заплановано в грудні 2021 року.
3.4.	Випуск і поширення прес- бюлетенів.	Департамент освіти та науки.	Реалізація зазначеного пункту передбачена на II півріччя 2021 року.
3.5.	Створення і трансляція соціального ролика із визначними особистостями міста щодо пропагування здорового способу життя.	Департамент молодіжної політики та спорту.	У лютому 2021 року в рамках реалізації вищезазначеної програми та з метою привернення уваги суспільства до проблеми наркореклами і заклику до її самовільного знищення за участі зіркових спортсменів міста було знято соціальний ролик під назвою: «Будьте уважні до своїх дітей, адже прихована небезпека зовсім поруч».

3.6.	Проведення презентацій пластової методики виховання вчителям та учням шкіл міста з метою пропагування тверезості, протидії вживання алкоголю.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	Реалізація зазначеного пункту передбачена на II півріччя 2021 року.
3.7.	Реалізація з неповнолітніми (в тому числі, які перебувають в конфлікті із законом) профілактичних програм щодо ведення здорового способу життя.	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.	З неповнолітнім який перебуває в конфлікті з законом проведено 2 заняття за програмою «Життєві навички» щодо ведення здорового способу життя.
3.8.	Проведення пластових спартакіад як пропаганди здорового способу життя.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	Впродовж I півріччя не проводились спартакіади у зв'язку із карантинними обмеженнями.
3.9.	Поширення інформації у ЗМІ про особисті приклади патрульних, які ведуть здоровий спосіб життя.	Управління патрульної поліції Івано-Франківської області.	В рамках проведення змагань із школярами представники патрульної поліції поширювали у ЗМІ інформацію про особисті приклади патрульних, які ведуть абсолютно здоровий спосіб життя.
3.10.	Проведення загальноміських акцій до Дня здоров'я, Дня боротьби з тютюнопалінням («Поміняй цигарку на цукерку»),	Департамент молодіжної політики та спорту;	15 січня 2021 року за ініціативи Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради спільно з

	<p>Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом, флешмобів, виставок.</p>	<p>Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Управління охорони здоров'я; Департамент освіти та науки; Управління патрульної поліції Івано-Франківської області; Університет Короля Данила (за згодою).</p>	<p>Службою у справах дітей, ГО «Принцип+» та ГО «Сокіл свободи» організовано вуличну акцію під назвою – «Цінуй життя».</p> <p>У зв'язку із збільшенням кількості різноманітних соціальних мереж та месенджерів зросла і кількість забороненого контенту із пропозицією придбання наркотичних речовин в середовищі підлітків та молоді, яка відображається у якості графічної реклами на фасадах житлових будинків, огорожах та інших будівлях комунальної власності.</p> <p>26 лютого 2021 року за ініціативи Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради спільно з відділом ювенальної превенції Івано-Франківського районного управління поліції та Молодіжна Свобода організовано вуличну акцію під назвою – «Молодь за майбутнє без наркотиків». 24 травня уже втретє у цьому році проведено акцію по знищенню наркореклами.</p> <p>25 червня на вулицях міста, зокрема в мікрорайоні "БАМ" проведено вуличну акцію по знищенню наркотичної реклами, яка відображена в графічних написах на фасадах житлових будинків та об'єктах приватної та комунальної власності.</p>
3.11.	<p>Проведення та організація щорічного концерту відомих артистів, які ведуть тверезий спосіб життя.</p>	<p>Департамент молодіжної політики і спорту; Університет Короля Данила (за згодою).</p>	<p>Впродовж I півріччя не проводились масові заходи у зв'язку із карантинними обмеженнями.</p>

3.12.	Проведення щорічної науково-практичної конференції на тему: «Формування тверезого способу життя в сім'ї та суспільстві» в м. Івано-Франківську та врахування в роботі рекомендацій викладених в резолюції за підсумками конференції.	Департамент молодіжної політики та спорту; Університет Короля Данила (за згодою).	Впродовж I півріччя не проводились масові заходи у зв'язку із карантинними обмеженнями.
3.13.	Відзначення 3 жовтня як «Дня тверезості».	Департамент молодіжної політики та спорту; Університет Короля Данила (за згодою).	Заплановано на II півріччя 2021 року
4. Робота щодо виявлення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім, інформування про зазначені випадки.			
4.1.	Здійснення заходів з виявлення порушень антиалкогольного законодавства в закладах торгівлі та громадського харчування і громадських місцях.	КП «Муніципальна інспекція «Добродій»; Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області.	Впродовж I півріччя 2021 року інспекторами КП «Муніципальна інспекція «Добродій» виявлено 4 випадки розпиття алкогольних напоїв в громадських місцях. В усіх випадках було здійснено виклик на лінію 102. Загалом передано 8 неповнолітніх осіб для притягнення до адміністративної відповідальності за ст. 178 КУпАП.
4.2.	Забезпечення діяльності робочої групи з виявлення фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям в м. Івано-Франківську.	Департамент молодіжної політики та спорту; КП «Муніципальна інспекція «Добродій»; Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області;	Розпорядженням міського голови від 17.03.2021 року №120-р у міській територіальній громаді створено робочу групу з виявлення фактів продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згоряння неповнолітнім в Івано-Франківській міській територіальній

		Управління патрульної поліції Івано-Франківської області.	громаді. Впродовж I півріччя виявлено 18 фактів продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. За всіма фактами складено протоколи за статтею 156 КУпАП.
4.3.	Вручення відповідальним продавцям спеціального нагрудного значка із надписом «Я не продаю алкоголь і тютюн неповнолітнім», вручення таблички із надписом «Алкоголь і тютюн неповнолітнім не продаємо».	Департамент молодіжної політики та спорту.	Департаментом молодіжної політики та спорту виготовлено пластикові таблички розміром 9x27 см. із надписом «Тут не здійснюють продаж алкогольних і тютюнових виробів неповнолітнім», які активно поширювалися серед торгових закладів міста.
4.4.	Сприяння у наближенні маршрутів патрулювання нарядів поліції (на основі аналізу адміністративних правопорушень, учинених дітьми) до найбільш вірогідних місць, де збираються підлітки та вживають алкогольні напої (щомісячно).	Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області.	На основі аналізу адміністративних правопорушень до найбільш вірогідних місць, де збираються підлітки та вживають алкогольні напої здійснювались відпрацювання щодо виявлення та недопущення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім.
4.5.	Забезпечення за всіма фактами виявлених порушень у діяльності культурно-розважальних та торговельних закладів, інших закладів та установ невідкладного надсилання належно оформлених подань до уповноважених та компетентних правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування для усунення причин та умов, що призводять до їх учинення, та вжиття заходів впливу стосовно винних осіб, а також обмеження їх роботи в нічний час.	Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області.	Усі протоколи складені за статтею 156 (2) Кодексу України про адміністративні правопорушення були направлені на розгляд адміністративної комісії для вжиття штрафних санкцій по відношенню до продавців, які здійснюють продаж алкоголю неповнолітнім. За підсумками адміністративної комісії усі матеріали направлялися до державної фіскальної служби в м. Івано-Франківськ.

5. Висвітлення фактів продажу алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім в ЗМІ.

5.1.	Створення та постійне адміністрування у відеохостингу «You Tube» каналу для розміщення відзнятих матеріалів з фактами продажу алкоголю і тютюну неповнолітнім та пропаганди здорового способу життя.	Департамент молодіжної політики та спорту; ТРК «Вежа».	Усі відзняті матеріали в рамках діяльності робочої групи були розміщені на сторінці «Тверезий Франківськ» у мережі Facebook.
5.2.	Участь представників ЗМІ у складі робочої групи та висвітлення її діяльності.	Департамент молодіжної політики та спорту; ТРК «Вежа»; Місцеві та регіональні ЗМІ.	До роботи з виявлення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім активно залучалися засоби масової інформації для інформування громадськості про встановлені правопорушення.
5.3.	Висвітлення у засобах масової інформації та відомчих сайтах даних про вжиті профілактичні заходи працівниками підпорядкованих відділів, підрозділів з попередження пияцтва серед неповнолітніх, та формування здорового способу життя.	Департамент молодіжної політики та спорту; КП «Муніципальна інспекція «Добродій»; Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області; Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Департамент освіти та науки; Управління патрульної поліції Івано-Франківської	У соціальній мережі Facebook створено групу «Тверезий Франківськ», яку постійно наповнюють та адмініструють працівники Департаменту молодіжної політики та спорту з метою інформування про проведену робочою групою діяльність. Було відкрито електронну адресу на яку може звернутися будь який бажаючий свідомий мешканець міста із повідомленням про заклади торгівлі, де допускається продаж алкоголю неповнолітнім. Усі структурні підрозділи відповідальні за виконання програми періодично розміщують на своїх інтернет-ресурсах інформацію щодо попередження вживання алкоголю і тютюну неповнолітніми та пропагування здорового способу життя. Інформація про проведення просвітницько-профілактичних заходів з питань попередження негативних проявів серед неповнолітніх, формування здорового способу життя висвітлюється на сайті Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради та на сайтах закладів загальної середньої освіти.

		<p>області; Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради; Служба у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою); Управління охорони здоров'я; Університет Короля Данила (за згодою).</p>	<p>З метою впровадження профілактичних програм з даної тематики, підвищення рівня обізнаності та інформування дітей, батьківської громадськості та педагогів соціальними педагогами міста створено блог «Соціальний педагог» на інтернет-платформі Google+ (https://plus.google.com/+СоціальнийПедагог), у якому окремим розділом висвітлено питання попередження дитячого алкоголізму, тютюнопаління та наркоманії, інформаційні листівки та пам'ятки щодо пропагування здорового способу життя серед учнівської молоді. У соціальній мережі Facebook створено професійну групу для соціальних педагогів з метою обміну досвідом просвітницько-профілактичної роботи з даної тематики.</p> <p>Центром психологічної служби у мережі Фейсбук створено групу «Психологічна служба Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради». У групі опубліковано тематичні матеріали для батьків, педагогів та працівників психологічної служби по роботі з дітьми, створено рубрики «У батьківську скарбничку», «Батькам на замітку», «Ідеї для дозвілля вихідного дня». У період дистанційного навчання та карантинних обмежень функціонували класні батьківські вайбер-групи, класні керівники та працівники психологічної служби поширювали інформацію для батьків щодо протидії вживання алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя, батькам</p>
--	--	---	---

			надавались індивідуальні та групові консультації.
6. Залучення неповнолітніх до активного, змістовного дозвілля.			
6.1.	Залучення молоді до занять фізичною культурою і спортом у спортивних клубах за місцем проживання та в спортивних секціях дитячо-юнацьких спортивних шкіл.	Департамент молодіжної політики та спорту.	У I півріччя 2021 році проведено та підтримано понад 170 заходів різних рівнів для дітей та молоді з метою пропагування здорового способу життя.
6.2.	Організація та проведення пластових розважальних заходів.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська.	Організація та проведення пластових розважальних заходів. За перше півріччя 2021 року у час, коли карантинні обмеження дозволяли, було організовано та проведено: - 20 лютого квест-змаг вулицями міста до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні (70 учасників); - 25 квітня День Першої Пластової Присяги (300 учасників) - 22 травня Свято Весни (85 учасників); - 5 червня Дивоперегони (40 учасників); - 13 червня підсумковий тереновий змаг, (80 учасників).
6.3.	Організація та проведення пластових мандрівок із метою пропагування здорового способу життя.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська.	Організація та проведення пластових мандрівок із метою пропагування здорового способу життя. Було організовано і проведено: 20 – 21 квітня дводенна мандрівка «Магія нічних Карпат» на г. Ігровець, 30 учасників; 4-6 червня мандрівний вишкіл практичного пластування с. Луквиця Богородчанського району, 40 учасників.

6.4.	<p>Організація та проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Тематичних відпочинкових просвітницьких вечорів для школярів; - Екскурсій та подорожей; - Днів здоров'я; - Спортивних змагань; - Інтелектуальних конкурсів та вікторин. 	Департамент освіти та науки.	Реалізація зазначеного пункту Програми була обмежена через карантинні заходи пов'язані із пандемією на COVID-19.
6.5.	<p>Сприяння в організації змістовного дозвілля дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах (залучення до гурткової роботи, спортивних секцій, тощо).</p>	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.	<p>З метою організації змістовного дозвілля для 12 дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах організовано гру в лазер таг. Також впродовж I півріччя 2021р. проведено 2 майстер-класи з кулінарії з метою набуття соціально-побутових навичок, 3 заняття з сімейної терапії «Подарунок до Великодня» (декоративно-прикладне мистецтво), майстер-клас до Великодня із виготовлення крашанок та пасхальних листівок, екскурсію для сімей, які перебувають в СЖО «Вулицями рідного міста», майстер-клас із декоративно-ужиткового мистецтва до Дня матері, 3 майстер-класи з приготування піци в піцерії «VostraCasa» до Дня захисту дітей.</p> <p>З метою організації змістовного дозвілля та набуття соціально-побутових навичок 5 дітей із сімей, які перебувають в СЖО залучено до занять з кравецької майстерності в майстерні «Клаптик».</p>
6.6.	<p>Забезпечення діяльності дитячих таборів тверезості, таборів для дітей алкозалежних батьків.</p>	Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	Реалізація зазначеного пункту Програми передбачена на II півріччя 2021 року.
6.7.	<p>Організація уроків із самооборони на базі закладів загальної середньої освіти міста.</p>	Управління патрульної поліції Івано-Франківської області.	Впродовж I півріччя 2021 року зазначений пункт Програми не реалізовувався через карантинні обмеження

7. Профілактична робота з дітьми та батьками щодо формування навичок здорового способу життя.

7.1.	Проведення правових кінолекторіїв.	Департамент освіти та науки.	<p>Департаментом освіти та науки, закладами загальної середньої освіти було проведено заходи щодо правового виховання дітей.</p> <p>На базі Центру патріотичного виховання учнівської молоді ім. Степана Бандери функціонують: творче об'єднання «За честь! За славу! За народ!», гурток «Історичне краєзнавство».</p> <p>26 квітня 2021р. до 35-ої річниці і Міжнародного дня пам'яті жертв радіаційних аварій та катастроф вихованці Центру патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана Бандери підготували урок пам'яті «Чорнобиль попередження, набат. Його уроків людство не забуде!», інформаційні відеоролики.</p> <p>19 травня 2021р. відкрито освітній простір в Івано-Франківському краєзнавчому музеї, простір відкрито переглядом історико-документального фільму «Тасмниці великих Українців. Андрей Шептицький» гуртківцями історико-краєзнавчого гуртка «Юні музеєзнавці» Центр патріотичного виховання учнівської молоді ім. Степана Бандери, який діє на базі ліцею №16 Івано-Франківської міської ради.</p> <p>Впродовж року просвітницько-профілактичними щодо пропаганди здорового способу життя було охоплено – 22501 учень; батьків – 9564; педагогів – 1786. Зокрема, проведено інтерактивні заняття, в тому числі онлайн-заняття, тренінги, лекції, відеолекторії, презентації, бесіди, групові та індивідуальні консультації, круглі столи,</p>
------	------------------------------------	------------------------------	--

			<p>години спілкування, дискусії, тематичні виставки малюнків, плакатів, інформаційних буклетів, пам'яток, конкурси малюнків, тематичні настільні ігри (Рожеві окуляри, Галопом по Європі, Ліза та її друзі, Коло безпеки тощо) спрямованих на: самопізнання, саморозвиток, профорієнтацію, здоровий спосіб життя, профілактика шкідливих, збереження психічного здоров'я, формування навичок ефективної комунікації та мирного вирішення конфліктів, безпечного користування Інтернетом; профілактику торгівлі людьми; профілактику булінгу у всіх його проявах та дотримання прав дітей; формування знань щодо попередження захворювань, які передаються статевим шляхом та ВІЛ/СНІДу тощо.</p> <p>25-26 травня 2021 року проведено нараду заступників директорів з виховної роботи, працівників психологічної служби щодо проведення просвітницько-профілактичних заходів у закладах освіти.</p> <p>Питання профілактики негативних проявів поведінки та шкідливих звичок в учнівському середовищі розглядається на нарадах заступників директорів з виховної роботи (05.05.2021р.), класних керівників. У закладах загальної середньої освіти працівниками відділу ювенальної превенції, патрульної поліції, шкільними офіцерами поліції з учнями проведено зустрічі, лекції та бесіди щодо здорового способу життя та профілактики негативних проявів поведінки.</p>
7.2.	Організація зустрічей з працівниками наркодиспансеру, лікарями, спортсменами, громадськими організаціями з метою	Департамент освіти та науки.	Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради, закладами загальної середньої освіти налагоджено

	<p>ведення профілактичної роботи з дітьми.</p>	<p>співпрацю з сектором ювенальної превенції, міською клінічною лікарнею, міським центром планування сім'ї, центром медичної допомоги підліткам та молоді «Клініка дружня до молоді», обласним наркологічним диспансером щодо здійснення просвітницько-консультативних заходів. 25-26 травня 2021 року проведено нараду заступників директорів з виховної роботи, працівників психологічної служби щодо проведення просвітницько-профілактичних заходів у закладах освіти.</p> <p>З метою створення безпечного освітнього середовища для практичних психологів та соціальних педагогів проведено навчання в рамках проекту «Медіація в освітніх закладах» за підтримки ГО «Родина Кольпінга на Прикарпатті» (14.04.2021р.; 22.04.2021р.; 26.05.2021р.).</p> <p>20 травня 2021 року ЦПС спільно з Департаментом освіти і науки та ГО «Родина Кольпінга на Прикарпаття» для практичних психологів та соціальних педагогів ЗЗСО проведено тренінг «Булінг як складова домашнього насильства. Формування безпечного освітнього простору».</p> <p>Відповідно до спільного наказу Департаменту освіти і науки та Департаменту молодіжної політики та спорту від 13.05.2021 року № 46-06/66, № 225 проведено конкурс дитячих малюнків «СТОП БУЛІНГ». На конкурс було подано 65 малюнків учнів закладів загальної середньої освіти. Переможці даного конкурсу були нагороджені грамотами та подяками, цінними призами і солодкими подарунками.</p>
--	--	--

7.3.	Проведення індивідуальної та групової просвітницько-роз'яснювальної роботи з школярами щодо ведення тверезого способу життя.	Департамент освіти та науки.	У загальноосвітніх навчальних закладах з учнями проводиться індивідуальна та групова просвітницько-роз'яснювальна робота щодо ведення тверезого способу життя, негативних наслідків вживання алкогольних та наркотичних речовин, тютюнопаління. Проведено бесіди, консультації для учителів щодо вікових особливостей учнів, особливостей спілкування в системі «вчитель-учень», дотримання прав дітей, впливу наркотичних речовин на організм дитини. Просвітницька робота з учнями включає в себе заходи, метою яких є формування в учнів орієнтації на здоровий спосіб життя, профілактику тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії серед неповнолітніх.
7.4.	Проведення виховних годин. Анкетування учнів та батьків.	Департамент освіти та науки; Управління охорони здоров'я.	Просвітницько-профілактична робота з батьківською громадськістю здійснювалась через поширення інформації, бюлетенів на офіційних сторінках закладів освіти у соціальних мережах, у батьківських вайбер-групах.
7.5.	Проведення в сім'ях, які перебувають в складних життєвих обставинах інформаційно-профілактичних заходів щодо недопущення вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітніми та ведення здорового способу життя, виявлення та документування протиправної діяльності батьків, які неналежно виконують свої обов'язки з виховання дітей, зловживають алкогольними напоями, доводять дітей до стану сп'яніння.	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Сектор ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського ВП ГУ НП в Івано-Франківській області.	В 36 сім'ях фахівцями із соціальної роботи проведено інформаційні бесіди щодо недопущення вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітніми та ведення здорового способу життя. МЦСССДМ співпрацює з ОНД з питань консультування та лікування осіб, які мають алкозалежність.

7.6.	Проведення у школах уроку «Тверезе життя».	Департамент молодіжної політики та спорту; Департамент освіти та науки; Університет Короля Данила (за згодою).	Впродовж навчального періоду 2020-2021 років зазначеними уроками охоплено 28 закладів загальної середньої освіти міста та охоплено понад 2 тисячі учнів.
7.7.	Реалізація з неповнолітніми (в т.ч., які перебувають у конфлікті з законом) профілактичних програм щодо ведення здорового способу життя.	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.	З неповнолітнім який перебуває в конфлікті з законом проведено 2 заняття за програмою «Життєві навички» щодо ведення здорового способу життя.
7.8.	Організація та проведення щотижневих зустрічей шкільних офіцерів поліції у школах з школярами та їхніми батьками.	Управління патрульної поліції Івано-Франківської області.	Управлінням патрульної поліції в Івано-Франківській області регулярно проводяться профілактичні бесіди з учнями шкіл міста та їх батьками під час батьківських зборів. Особливу увагу патрульні акцентують на відповідальності батьків за не належне виховання дітей та попередження шкідливих звичок.
7.9.	Функціонування «Клініки дружньої до молоді». Виявлення підлітків групи ризику по тютюнозалежності і алкогольній залежності, проведення бесід з метою попередження даних проблем серед молоді.	Управління охорони здоров'я.	На базі СП «МДП», зокрема «Клініки дружньої до молоді» сформовані та постійно оновлюються групи ризику підлітків по тютюно-алкогольній залежності.
7.10.	Проведення місій тверезості на парафіях, підприємствах та започаткування Золотої книги тверезості.	Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	У часі великого посту проводяться проповіді про чесноту тверезості на парафіях Різдва Пресвятої Богородиці і Всіх Святих Українського Народу.
7.11.	Проведення профілактично-роз'яснювальної роботи та семінарів за участю медичних працівників, серед	КНП Прикарпатський наркологічний центр Івано-Франківської	Фахівцями обласного наркологічного диспансеру проведено ряд консультативних прийомів на базі підліткового відділення

	батьків, та батьківських комітетів шкіл, щодо профілактики вживання алкоголю.	обласної ради (за згодою).	міської дитячої клінічної лікарні «Клініка дружня для молоді».
8. Інші заходи Програми.			
8.1.	Кошти, отримані внаслідок притягнення до відповідальності за порушення правил вживання й продажу алкогольних та тютюнових виробів спрямувати на реалізацію заходів Програми.	Фінансове управління Івано-Франківської міської ради.	На виконання заходів Програми у 2021 році було виділено 50 тисяч гривень.
8.2.	При розгляді питань щодо надання та погодження на розташування торгових майданчиків, погодження режиму роботи враховувати допущені суб'єктами господарської діяльності порушення у сфері реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям.	Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради; Комісія з організації сезонної торгівлі.	Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження вживаються відповідні заходи до суб'єктів господарювання, які порушують правила господарської діяльності згідно наданої інформації робочою групою з питань виявлення продажу алкоголю неповнолітнім.